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Povjerenstvo za provedbu Javnog natječaja 

za sufinanciranje energetske obnove 

vanjskih zidova višestambenih zgrada
KLASA: 351-04/20-02/02
URBROJ: 2133/01-06-02/05-20-05
Karlovac, 26.05.2020.

Na temelju čl. 8. Pravilnika načinu i uvjetima sufinanciranja nabave i ugradnje stanica za podizanje tlaka u višestambenim zgradama na području grada Karlovca (Glasnik Grada Karlovca br. 06/20), u daljnjem tekstu Pravilnik, Povjerenstvo za provedbu Javnog natječaja, raspisuje

Javni natječaj za sufinanciranja nabave i ugradnje stanica za podizanje tlaka u višestambenim zgradama na području grada Karlovca
PREDMET JAVNOG NATJEČAJA

Svrha sufinanciranja putem javnog natječaja  je omogućavanje nabave i ugradnje stanica koje će stvoriti preduvjet za optimizaciju tlakova u javnom vodoopskrbnom sustavu Grada Karlovca i osigurati pouzdanu vodoopskrbu u višestambenim zgradama.
Pravo sudjelovanja na natječaju imaju višestambene zgrade koje se na natječaj prijavljuju putem predstavnika suvlasnika ili upravitelja. Višestambena zgrada u smislu Pravilnika je svaka zgrada u kojoj se najmanje 66% korisne površine zgrade koristi za stanovanje i koja ima minimalno jedanaest (11) nadzemnih etaža.
UVJETI KOJIMA PODNOSITELJI PRIJAVA MORAJU UDOVOLJITI

Podnositelji prijava mogu ostvariti sredstva Grada u sklopu javnog natječaja ako:

· projekt predviđa nabavu i ugradnju opreme koja u tehničkom i drugom smislu udovoljava uvjetima navedenim u Općim uvjetima;

· je natječajna dokumentacija pravilno i potpuno ispunjena;

· se na natječaj prijavljuju putem predstavnika suvlasnika ili upravitelja stambene zgrade/niza

· suvlasnici donesu Odluku za ugradnju stanice sa više od 50% potpisa po suvlasničkim udjelima od ukupne površine svih samostalnih uporabnih cjelina stambene zgrade.
PRIHVATLJIVI TROŠKOVI I UDJELI FINANCIRANJA

Prihvatljivi troškovi ovog natječaja koji će se sufinancirati su troškovi nastali nakon datuma objave Javnog natječaja, a podrazumijevaju troškove nabave i ugradnje stanica za podizanje tlaka.

Sredstva za nabavu i ugradnju stanica za podizanje tlaka dodjeljuju se do najviše 50% vrijednosti nabave i ugradnje, a maksimalni iznos po svakom pojedinom projektu odrediti će povjerenstvo nakon zatvaranja natječaja, ovisno o broju pravovaljanih prijava, a do maksimalnog iskorištenja osiguranih sredstava.

Za nabavu i ugradnju jedinstveni račun izdaje jedan izvršitelj. 

Iznosi financiranja navedeni u Pravilniku obuhvaćaju zakonsku stopu poreza na dodanu vrijednost.
Sredstva Grada će se isplaćivati po isporučenoj i ugrađenoj opremi iz čl. 5. Pravilnika, na temelju ispostavljenih računa izvršitelja uz uvjet zadovoljavanja uvjeta iz članka 4. Pravilnika, a sukladno dostavljenom Zahtjevu za isplatu sredstava Grada Karlovca (Prilog 4).
Zahtjevi za isplatu sredstava Grada Karlovca zaprimati će se najkasnije do 16.11.2020. godine. 

POTREBNA DOKUMENTACIJA PRI PRIJAVI NA NATJEČAJ

U svrhu podnošenja prijave na natječaj podnositelji prijava dužni su dostaviti:

1. Cjelovito i pravilno ispunjen te potpisan Zahtjev za prijavu na Javni natječaj (Prilog 1) u kojem se navode podaci o podnositelju prijave;

2. Izjavu upravitelja ili ovlaštenog predstavnika suvlasnika stambene zgrade ili stambenog niza (Prilog 2) o odabiru ovlaštenog predstavnika suvlasnika potpisanu od strane Upravitelja stambene zgrade ili ovlaštenog predstavnika suvlasnika;

3. Potpisna lista suvlasnika višestambene zgrade za ugradnju stanice za podizanje tlaka i sudjelovanje u Natječaju kojom suvlasnik preuzima sva prava i obveze koje proizlaze iz ugradnje stanica za podizanje tlaka, a na kojoj se iskazuje suvlasnički udio površine za samostalne uporabne cjeline u stambenoj zgradi (Prilog 3), ovjerena od strane ovlaštenog upravitelja;

Potpisnu listu suvlasnika višestambene zgrade za ugradnju stanica za podizanje tlaka predstavnik suvlasnika dostavlja Upravitelju koji na temelju suglasnosti upisuje suvlasnički udio površine samostalne uporabne cjeline u stambenoj zgradi te ovjerava Potpisnu listu. 

Upravitelj zgrade/niza ili ovlašteni predstavnik suvlasnika može samostalno kreirati popisnu listu koja mora sadržavati sve elemente koji su sastavni dio Priloga 3. 

DOSTAVLJANJE PRIJAVA

Prijava na Javni natječaj s potpuno i pravilno popunjenom dokumentacijom iz čl. 6. Pravilnika se dostavlja u pisanom obliku, zatvorenoj omotnici s imenom i prezimenom te adresom podnositelja prijave na adresu Grad Karlovac, Ulica Ivana Banjavčića 9, 47 000 Karlovac ili osobno u pisarnicu Grada Karlovca, uz naznaku: Projekt sufinanciranja nabave i ugradnje stanica za podizanje tlaka – Ne otvaraj.
Prijave moraju biti zaprimljene u Pisarnicu Grada Karlovca najkasnije do 25.06.2020. godine u 12:00 sati, bez obzira na način dostave. 

Zakašnjele, nepotpune, neuredne ili prijave podnesene protivno uvjetima Javnog natječaja neće se razmatrati. Prijave i priloženi materijali se ne vraćaju, a podaci su podložni provjeri. Razmatrat će se isključivo prijave koje su prispjele do krajnjeg roka navedenog u Javnom natječaju, bez obzira na način dostave.
REALIZACIJA PRIHVAĆENIH PRIJAVA

Svi zaprimljeni projekti koji udovoljavaju uvjetima Javnog natječaja bit će sufinancirani u priznatom dijelu troškova, do ispunjenja planiranih sredstava. 
O rezultatima Javnog natječaja podnositelji prijava će biti obaviješteni javnom objavom Zaključka na službenim stranicama i oglasnoj ploči Grada Karlovca.
   
Na temelju Zaključka Povjerenstva Gradonačelnik donosi Odluku o odabiru korisnika sufinanciranja, a koja se objavljuje na službenim stranicama Grada Karlovca. 
Podnositelji prijave imaju pravo prigovora na Zaključak Povjerenstva, koji moraju dostaviti u pisanom obliku, u zatvorenoj omotnici s podacima i adresom podnositelja prijave na adresu Grad Karlovac, Ulica Ivana Banjavčića 9, 47 000 Karlovac ili osobno u pisarnicu Grada Karlovca u roku od 8 (osam) dana od dana objave Zaključka Povjerenstva, s naznakom: Projekt sufinanciranja nabave i ugradnje stanica za podizanje tlaka – Prigovor na Zaključak Povjerenstva.
Na temelju Odluke Gradonačelnika, a najkasnije u roku od 30 dana od donošenja iste, sklapa se Ugovor o međusobnim pravima i obvezama u svezi sufinanciranja troškova nabave i ugradnje stanica za podizanje tlaka između Grada Karlovca s jedne strane, te odabranog podnositelja prijave s druge strane. Ugovorom će se definirati međusobna prava i obveze Grada Karlovca i korisnika sufinanciranja. 

Sva ostala pitanja vezana uz prava i obveze podnositelja prijava, a nisu navedene u ovom Javnom natječaju određena su Pravilnikom koji će biti objavljen na web stranici www.karlovac.hr.

OSTALE INFORMACIJE

Zahtjev za prijavu na Javni natječaj i ostali prilozi mogu se podići na web stranicama www.karlovac.hr ili osobno u prostorijama Grada Karlovca, Ulica Ivana Banjavčića 9.

Prilog 1. Zahtjev za prijavu na Javni natječaj;

Prilog 2. Izjava suvlasnika višestambene zgrade o odabiru Predstavnika suvlasnika;

Prilog 3. Potpisna lista suvlasnika višestambenih zgrada za ugradnju stanica za podizanje tlaka;
Prilog 4. Zahtjev za isplatu sredstava;

Prilog 5. Izjava o odustajanju.
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