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Na temelju članka 44. i 98. Statuta Grada Karlovca - potpuni tekst („Glasnik Grada Karlovca“ br. 01/2015), članka 132. Zakona o zaštiti potrošača  ("Narodne novine" br. 41/14), Nacionalnog programa zaštite potrošača za razdoblje od 2013. do 2016.godine ("Narodne novine" 90/13), Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge ("Narodne novine" br. 26/15), Pravilnika o financiranju programa, projekata i manifestacija koje provode organizacije civilnog društva ("Glasnik Grada Karlovca" br. 14/15) i Odluke Gradonačelnika KLASA: 007-02/16-01/02, URBROJ: 2133/01-08/03-16-1 od 08. 06. 2016.g. Gradonačelnik Grada Karlovca objavljuje 

NATJEČAJ

za financiranje programa i projekata udruga
iz područja zaštite potrošača u 2016. godini
PREDMET NATJEČAJA 

Predmet ovog Natječaja je prikupljanje programa i projekata iz područja zaštite potrošača kojima se provode aktivnosti edukacije i informiranja potrošača te unapređenja i promicanja prava potrošača koje su namijenjene stanovnicima na području Grada Karlovca, a koji će se financirati iz Proračuna Grada Karlovca. 
PRIHVATLJIVI PRIJAVITELJI

 Za financiranje programa i projekata iz područja zaštite potrošača u 2016. godini prihvatljivi prijavitelji su organizacije civilnog društva - udruge, koje su prepoznate u javnosti i aktivne su u rješavanju potrošačkih problema u području zaštite potrošača, a koje su registrirane za djelatnost zaštite potrošača i imaju sjedište u Karlovcu.

FINANCIJSKA SREDSTVA ZA DODJELU PUTEM NATJEČAJA


Ukupan iznos financijskih sredstava koja mogu biti dodijeljena na temelju ovog Natječaja iznosi 20.000,00 Kn.
NAČIN PRIJAVE I ROK ZA PODNOŠENJE PRIJEDLOGA

Prijedlog programa ili projekta daje se na propisanim obrascima za prijavu. Uz prijedlog se prilaže tražena popratna natječajna dokumentacija. Prijedlog s popratnom dokumentacijom se predaje Gradu Karlovcu, Upravnom odjelu za  poduzetništvo, poljoprivredu i turizam, Ulica Ivana Banjavčića 9, Karlovac, u jednom primjerku, u papirnatom obliku, u zatvorenoj omotnici, s napomenom: "Ne otvaraj - Natječaj za financiranje programa i projekata iz područja zaštite potrošača u 2016. godini"

Rok za prijavu prijedloga programa i projekata je 30 dana od dana objave na mrežnoj stranici Grada Karlovca.
UPUTE ZA PRIJAVITELJE


U Uputama za prijavitelje sadržane su sve informacije potrebne za prijavu na Natječaj, a dostupne su, zajedno sa obrascima za prijavu i ostalom natječajnom dokumentacijom na  mrežnoj stranici Grada Karlovca: www.karlovac.hr  i u UO za poduzetništvo, poljoprivreda i turizam Grada Karlovca, soba broj 6 ili 10, na adresi: Trg bana Josipa Jelačića 1, Karlovac.

KLASA: 007-02/16-01/02
URBROJ: 2133/01-08/03-16-2 






Karlovac, 08.06.2016.g.
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Damir Jelić, prof., v.r.
