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	GRAD KARLOVAC




UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO, RAZVOJ GRADA I FONDOVE EU
UPUTE 
za dodjelu potpore za poduzetnike u Zvijezdi u obuhvatu projekta
„Poboljšanje vodnokomunalne infrastrukture aglomeracije Karlovac – Duga Resa“
	
	Potrebna dokumentacija koja se prilaže uz on-line prijavu: 
1. Preslika JOPPD obrasca za mjesec koji prethodi podnošenju zahtjeva, ukoliko nemate JOPPD obrazac prijavu o početku osiguranja HZMO-a (tiskanica M-1P) i potvrdu o radnom stažu iz evidencije HZMO-a.
Potrebna dokumentacija za pravdanje dobivenih bespovratnih potpora male vrijednosti putem on-line prijave: 

1. Računi koji glase na prijavitelja za troškove dozvoljene za svaku traženu prihvatljivu  

            aktivnost iz članka 6. Pravilnika. Računi kojima se dokazuje namjensko korištenje  

            potpore ne smiju se koristiti za pravdanje potpora drugih davatelja. Računi za sve                   potpore moraju biti iz tekuće godine. Računi za prijavitelje koji posluju kao fizičke osobe moraju biti na ime i prezime fizičke osobe koja obavlja gospodarsku djelatnost.
2. Za pravdanje troškova doprinosa na plaću i iz plaće obračun/rekapitulacija plaće, preslika JOPPD obrasca i izvod žiro računa, a za paušalne obrte PKK-a kartica i izvod žiro računa,   

3. Izvod žiro računa kojim se dokazuje izvršeno plaćanje troškova. Plaćanje gotovinom         
            dozvoljeno je u iznosu do 663,61 EUR uz račun na korisnika potpore. 
            Nalog za plaćanje, kompenzacije, cesije, leasing nisu prihvatljivi dokazi plaćanja.                                     

4. Ugovor o zakupu ovjeren kod javnog bilježnika za opravdavanje troškova zakupa poslovnog prostora. 
*NAPOMENA: 
Potpora za poduzetnike u Zvijezdi u obuhvatu projekta „Poboljšanje vodnokomunalne infrastrukture aglomeracije Karlovac – Duga Resa“ iznosi 100% prihvatljivih troškova. Maksimalni iznosi pojedinačnih potpora utvrđuju se prema djelatnostima kako slijedi:

I skupina – do 3.500,00 EUR za djelatnosti trgovine, osobne uslužne djelatnosti, ugostiteljske usluge, usluge iznajmljivanja, domaća radinost i sporedna zanimanja, popravak računala i predmeta za osobnu uporabu i kućanstvo i izdavanje knjiga. 

II skupina – do 2.500,00 EUR za djelatnosti za čuvanje djece, djelatnosti zdravstvene zaštite, nutricionizama, najam odjeće, autoškola i obrazovanja.

III skupina – do 1.000,00 EUR za djelatnosti građevinarstva, proizvodne djelatnosti, računovodstvenih, knjigovodstvenih i revizijskih usluga, informatički obrti, promidžbe, intelektualnih usluga, financijskih usluga, arhitektonskih djelatnosti i inženjerstva, agencija za poslovanje nekretninama, djelatnosti agencija za privremeno zapošljavanje, ostale djelatnosti socijalne skrbi bez smještaja, djelatnosti članskih organizacija, pravne djelatnosti, prevoditeljske djelatnosti, kreativnih, umjetničkih i zabavnih djelatnosti, te sve druge djelatnosti.
Računi i ostala potrebna dokumentacija se mogu prilagati u aplikaciju tijekom cijele godine najkasnije do 30. studenog 2024. godine. 
Neprihvatljivi su računi za robe i usluge dobavljača / izvođača s kojima je korisnik potpore povezan vlasničkim, upravljačkim ili obiteljskim odnosima. 
Po potrebi, Upravni odjel za gospodarstvo, razvoj grada i fondove EU može zatražiti i dodatnu dokumentaciju i obrazloženja o čemu će izvijestiti tražitelja potpore. 



Informacije se mogu dobiti u Upravnom odjelu za gospodarstvo, razvoj grada i fondove EU Grada Karlovca, Trg hrvatskih branitelja 4, Karlovac, 2. kat, na broj telefona 047 628 243 ili putem e-pošte na: potpore-poduzetnistvo@karlovac.hr. 
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